
Едим меньше, лечимся чаще: на что белорусы тратят
больше всего денег

Доля трат белорусов на питание во 2-м квартале 2019 года уменьшилась по сравнению с
аналогичным периодом прошлого года,  на непродовольственные товары и оплату услуг  –
возросла, пишет БЕЛТА.

Конечно, как и раньше, больше всего белорусы тратят на писание – 39,5%, однако это немного
меньше, чем расходовали на еду за такой же период 2018-го (39,9%). Уменьшились также
траты на алкоголь и сигареты: с 3,1% до 3%. На 0,4% стала ниже доля трат на обувь и одежду
(всего 6,9%), на 0,2% – на предметы личного пользования (2,3%).

Хотя в общем на непродовольственные товары белорусы потратили немного больше, чем в
предыдущем году: 31,4% от общих потребительских расходов; для сравнения (ранее цифра
была 31,3%). Так, немного выросла доля трат на предметы домашнего обихода и бытовую
технику, с 4,1% до 4,2%.

На оплату услуг во 2-м квартале уходило 26,1% расходов наших сограждан (в то время как в
аналогичном периоде 2018-го тратили 25,7%). И дороже стали практически все виды услуг.
Так,  возросла  на  0,2%  стоимость  услуг  учреждений  культуры,  спорта,  туристические  и
экскурсионные услуги – они составили 2,5%. Больше стали стоить и билеты на общественный
транспорт, а траты доходят до до 2,7%. На медицинские и санаторно-оздоровительные услуги
расходы увеличились с 1,5% до 1,6%, на услуги связи – с 5,1% до 5,2%, образования – 1,2% до
1,3%.

Доля трат на жилищно-коммунальные услуги осталась прежней – 7,2%.
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